~)
2 o
"\

Calcul(s)

4L +5=9

.. 1y 0 9 pommes

4
\\\\\
________________________________________________________________________________________________________________________



Le probleme du jour  ETIIENEN

Calcul(s)

10 + 6 =16

'Phrase
‘réponse :

/
S P
........................................................................................................................



Calcul(s)

15 -5 =10

rree, . Tirobof a 10 choco\ars

I
\\\\\
________________________________________________________________________________________________________________________




Le probleme du jour  [SRETIEN

EPhrose

weponse- Ell€ 01 ULTISE 40 per\es

Calcul(s)

30 + 10=40




Cdlcul(s)

12 -8 = 4

EPhrose

reponse -4 VOIIUIES restent sur ie pork\ng




Le probléme du jour  [HECTENIEY
' 9

...................... = \\\\ ------------------~~\
Calcul(s) ‘

10+12 = 22

Phrase

weponse - 11y 0 22 Dilles dans o bowre

I
\\\\\
________________________________________________________________________________________________________________________




Schéma

Colcul(s)

40 +20 = 60

'Phrase
‘réponse :

[ina a requ 60 Euros.




Le probleme du jour  [ETITENTEN

Calcul(s)

7 +.0 =10

iPhrose

ererea- SOphie 0 ramassé 3 noix. |

4
\\\\\
________________________________________________________________________________________________________________________




\Le probisme du jour | [TICTENI

Calcul(s)

Schéma

O _
"“" 8 +.4 =12

EPhrose

reponse - RODOINE O 4 DONS pomrs

i
S 7
........................................................................................................................




R)

Colcul(s)

50 - 20 = 30

EPhrose

reponse - 111000I 01 30 OurocoHomrs

~, ‘
-~ .
O .




Le probleme du Jour  [ETIIENTE

Calcul(s)

’\2+25=37§

Phrose

reponse II y O

i
‘\ 7
........................................................................................................................

o
~Jd
O
Q.
D
W
O
O
(1D
W
D
19
O
22
R




Le probleme du jour  [SRETIEN

Calcul(s)

““"‘ © 10 +.4. = 14

éPhrose

oneme- - L0€ @ donné 4 caillou. |

4
\\\\\
________________________________________________________________________________________________________________________




